

Иван Третий

Рассказ про Ивана Третьего. И
какие были возведены новые
построения

- Иван Третий заботился об украшении Москвы. Началась перестройка Кремля. Были возведены новые стены и башни. Башни располагались одна от другой на расстоянии ружейного выстрела. Вокруг кремлёвских стен были выкопаны рвы, соединённые с Москвой-рекой и рекой Неглинкой. Через них пролегли мосты. Как только дозорные предупреждали об опасности, начинали звонить в колокола. Московский люд спешил укрыться за прочными кремлёвскими стенами. Тотчас же разводили подъёмные мосты. Ворота надёжно закрывали. Каменная крепость не раз выдерживала осаду.

Иван Третий когда разгромили ханство Ахмата



Печати Ивана Третьего



- Кремлёвские стены и сегодня производят сильное впечатление. Эти стены и башни, стали для многих поколений олицетворением Москвы, символом России – уже тогда появилось такое название нашего Отечества, теперь привычное и родное. При Иване Москву охотно посещали посланцы иностранных государей из Италии, Германии, Польши. Они дивились изменившемуся облику города, главному храму Руси – Успенскому собору Московского Кремля, Грановитой палате, построенной для пышных государевых приёмов. Недаром сложилась поговорка «Кто в Москве не бывал красоты не видал».